

## Встреча с выпускниками из Тайланда в ВШ МОП



2 июля 2019 в ВШ МОП произошла встреча тайских студентов с выпускницей СПбПУ Тхумронгсилапа Папхали.

Тхумронгсилапа Папхали закончила радиофизический факультет (ныне ИФНиТ) и в 2010 г. защитила диссертацию на соискание звания кандидата технических наук под руководством профессора Л.Е. Воробьева. В настоящее время преподает в университете у себя на родине.

Тхумронгсилапа Папхали с большой теплотой вспоминает годы, проведенные в Петербурге, благодарит преподавателей и сотрудников Политеха за помощь в учебе.